PROBLEMAS ( Operaciones muy sencillas).

1.- Ainara quiere comprar tres pantalones. Cada uno cuesta 75
euros. Como estamos en época de rebajas le descuentan 8 € en
cada pantaldn.

¢Cuadnto le costard la compra?

2.- Ivan hizo 256 fotos durante estas vacaciones. Le envié 8
fotos a su compafiero Martin y el resto las guarda a partes
iguales en dos dlbumes.

¢Cuadntas fotos podrd imprimir préximamente si la capacidad de
cada dlbum es de 140 fotos y quiere completar los dos dlbumes?

3.- Leila y Aroa, muy contentas por la llegada de la primavera,
fueron a una tienda de jardineria y compraron 18 cajas de 25
plantas cada una. Pagaron por la compra 900 euros. Quieren
ganar algln dinero, y entonces decidieron vender cada planta a 3
euros.

¢Cudnto ganaron en la venta de cada planta?

4.- En un colegio hay 312 alumnos. Se van de excursién y quieren
cruzar un lago. Un tercio cruza en barco y el resto lo hace en
barcas de 13 plazas.

¢Cuadntas barcas de 13 plazas utilizaran?



5.- David compré un coche por 14 600 €. Primero pagé 2 000 €, y
el resto lo pagard en 14 mensualidades iguales.

Si tiene un salario de 1 500 euros al mes, ¢cudnto dinero podra
gastar David cada mes en otras cosas mientras paga el coche?

6.- Jacobo va al banco a cambiar monedas por billetes. Entrega
80 monedas de 20 céntimos y 28 monedas de 50 céntimos. Le
dan billetes de 5 euros. ¢Cudntos billetes le dan?

7.- Marta, Bruno, Tago, Hugo y Alba decidieron ir a merendar al
burguer. Llevaban cada uno 8 euros.Tomaron 6 zumos, 7 paquetes
de patatas y 5 hamburguesas.

Antes de regresar a casa, ¢podrdn parar en la heladeria y tomar
un helado?
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